

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Об избрании депутатов Государственного Совета Республики Татарстан для работы на профессиональной постоянной основе

В связи с увеличением числа депутатов Государственного Совета Республики Татарстан, работающих на профессиональной постоянной основе, в соответствии с Законом Республики Татарстан от 21 сентября 2019 года № 67-3РТ "О внесении изменения в статью 1 Закона Республики Татарстан "О числе депутатов Государственного Совета Республики Татарстан, работающих на профессиональной постоянной основе" Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Избрать для работы в Государственном Совете Республики Татарстан на профессиональной постоянной основе следующих депутатов Государственного Совета Республики Татарстан:

Галеев Марат Гадыевич Прокофьев Артём Вячеславович.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

г. Казань, 25 сентября 2019 года № 81-VI ГС



Ф.Х. Мухаметшин